MEGOLDASOK (Szi Brigitta)

--Feladat:
--Készitsilink lekérdezést, amely kilistazza az osszes hallgatd adatait.

--Megoldas:
Select * --A select segitségével listdzunk a * az Osszes adat listazasara szolgal
from hallgatok; --megadjuk mely tablat haszndljuk

--Feladat:
--Készitsiink lekérdezést, amely kilistazza a gyori hallgatok adatait.

--Megoldas:
Select *

from hallgatok
where telepules="Gyor'; --itt mar egy feltételt is megadtunk ’’ kozé rakjuk, mivel ez

a mezoben szerepld érték

--Feladat:
--Készitsen lekérdezést, amely listdzza a 2019. ©1.12. datumd vizsgakat.

--Megoldas:

Select *

from tantargyak

where vdatum='2819-81-12";

--Feladat:
--Készitsen lekérdezést, amely megjeleniti, hogy hany darab hallgaténk van Gsszesen.

--Megoldas:

Select COUNT(*) AS 'Hallgatok szama' -- A COUNT() figgvény segitségével megszamoljuk a
sorokat

from hallgatok;

--Feladat:
--Készitsen lekérdezést, amely megjeleniti hany darab targy van G6sszesen.

--Megoldas:
Select COUNT(*) AS 'Tantargyak szama'
from tantargyak;

--Feladat:

--Készitsen statisztikat, amely a tantargyi kovetelmény tipusonként megjeleniti a
tantargyak szamat (azaz, mennyi tantargynak eldfeltétele egy adott masik targy, és
melyik az a targy).

--Megoldas:

Select tkov AS 'Tantargyi kovetelmény kodja', COUNT(tkov) AS 'ra épulé targy
darabszama'

from tantargyak

GROUP BY tkov; -- A Group by segitségével csoportositast végziink.

--Feladat:
--Készitsen lekérdezést, amely listdzza az adatbazisban 1évé G6sszes NGB kezdetl
tantargyat.

--Megoldas:
Select *
from tantargyak



where tkod like 'NGB%'; --Mivel nem konkrét targykddot adunk meg csak egy részét ezért
a like a hasznalatos, illetve a % tobb karakterre utal a B utan, tehat barmennyi
karakter elofordulhat még.

--Feladat:
--Készitsen lekérdezést, amely listdzza az adatbdzisban lévs Gsszes Adam keresztnevii
hallgatot.

--Megoldas:

Select *

from hallgatok

where knev like '%Adam%";

--Feladat:
--Készitsen lekérdezést, amely megmutatja, hogy hanyszor utovizsgaztak a hallgatok
osszesen.

--Megoldas:

Select COUNT(uv) AS 'Hanyszor utdvizsgaztak mar a hallgatok'
from jegyek

where uv<:@;

--Feladat:
--Készitsen statisztikat, amely megmutatja, hogy az egyes képzési formakon hany darab
hallgato vesz reszt. (BSC, MSC, PHD egyarant)

--Megoldas:
Select CASE kforma
When 'Bsc' then 'Alap képzés'
When 'Msc' then 'Mester képzés'
When 'Phd' then 'Doktori képzés'
ELSE 'Kodhiba'
END AS 'Képzési forma', --Atirtuk a képzési neveket
COUNT(*) AS 'Hallgatok szama'
from hallgatok
GROUP BY kforma;

--Feladat:
--Kérdezze le a hallgatok nevét, hallgatoi azonositojat és jegyeinek egyszeri szamtani
atlagat.

--Megoldas:

Select vnev, knev, hallgatok.neptun, AVG(jegy) AS 'Atlag' --Az AVG() fiiggvény
segitségével szamolunk atlagot (jelen esetben az eredménybdl is lathatjuk, hogy egész
szamot kapunk eredményiil atlagnak).

FROM jegyek inner join hallgatok --kapcsolédd feltétel(jegyek és hallgatok kodzds része
a nekiink fontos jelen esetben, a kozos elem a két tablaban pedig a neptun)

on jegyek.neptun = hallgatok.neptun

GROUP BY wvnev, knev, hallgatok.neptun; --csoportositast hasznalunk, hogy csakis az
adott szemeélyhez tartozo érdemjegyeket szamoljuk, ne pedig barkiet.

--Amit még fontos megjegyezni, hogy ha csak neptun-t irnék akkor nem miikédik, hiszen
kettd tablaban is megtalalhato, ezért kell megadni hogy jegyek.neptun vagy
hallgatok.neptun-t szeretnénk.

--Feladat:

--Kérdezze le a hallgatdk nevét, hallgatéi azonositéjat és jegyeinek egyszerii szamtani
atlagat. Az elozd feladatban egész szamot kapott atlagként, ami nem éppen valos, kérem
jelenitse meg a tizedes értékeket is.

--Megoldas:



Select vnev, knev, h.neptun, AVG(CAST(jegy as float)) AS 'Atlag' --Az AVG() fiiggvény
segitségével szamolunk atlagot (jelen esetben mar konvertaltunk is, igy lathato a
pontos atlag).

FROM jegyek j inner join hallgatok h --kapcsolodo feltétel (jegyek és hallgatok kozos
része a nekiink fontos jelen esetben, a k6zos elem a két tablaban pedig a neptun)

on j.neptun = h.neptun

GROUP BY vnev, knev, h.neptun; --csoportositast hasznalunk, hogy csakis az adott
személyhez tartozd érdemjegyeket szamoljuk, ne pedig barkiet.

--itt szeretném megjegyezni, hogy mar nem hallgatok.neptunt hanem csak h.neptunt
haszndltam, hiszen a FROM jegyek j inner join hallgatok h részben megadtam hogy
réviditettem a tédblak nevét j illetve h betiikkel.

--Feladat:
--Kérdezze le a hallgatdk nevét, hallgatoi azonositéjat és jegyeinek egyszeri szamtani
atlagat, jelenitse meg atlag szerint csdkkend sorrendben az eredményt.

--Megoldas:

Select vnev, knev, h.neptun, AVG(CAST(jegy as float)) AS 'Atlag' --Az AVG() fiiggvény
segitségevel szamolunk atlagot (jelen esetben mar konvertaltunk is, igy lathato a
pontos atlag).

FROM jegyek j inner join hallgatok h --kapcsolodo feltétel (jegyek és hallgatok kdzés
része a nekink fontos jelen esetben, a kozos elem a két tablaban pedig a neptun)

on j.neptun = h.neptun

GROUP BY vnev, knev, h.neptun --csoportositast hasznalunk, hogy csakis az adott
személyhez tartozé érdemjegyeket szamoljuk, ne pedig barkiét.

ORDER BY 4 DESC; --Az order by segitségével rendeziink, a 4 szam azt jeldli, hogy
hanyadik oszlop alapjan rendezzilk az egész eredmény tablankat, megadhattam volna igyis
: ORDER BY AVG(CAST(jegy as float)) DESC; A DESC pedig a csékkend sorrend =
Descending. ASC = Ascending azaz ndvekvé sorrend.

--Feladat:
--Kérdezzik le a hallgato neptunkdodjat és tanulmanyi atlagat.

--Megoldas:

Select h.neptun, AVG(CAST(jegy as float)) AS 'Atlag' --Az AVG() fiiggvény segitségével
szamolunk atlagot (jelen esetben mar konvertaltunk is, igy lathaté a pontos atlag).
FROM jegyek j inner join hallgatok h --kapcsolodo feltétel (jegyek és hallgatok kozos
része a nekiink fontos jelen esetben, a kézos elem a két tablaban pedig a neptun)

on j.neptun = h.neptun

GROUP BY h.neptun --csoportositast hasznalunk, hogy csakis az adott személyhez
tartozo érdemjegyeket szamoljuk, ne pedig barkieét.

--Feladat:

--Kérdezzik le a hallgatdk nevét, hallgatoi azonositéjat (neptunkod), majd jegyeik
egyszerl szamtani atlagat, atlag szerint csokkend sorrendbe rendezziik a végeredményt,
de jelen esetben csak a legutoljara szerzett érdemjegyiiket vegyilik figyelembe az atlag
szamitds soran, ha tobbszdr is voltak vizsgazni egy targybol.

--Megoldas:

--Az elején meg kell vizsgaljuk, hogy az utoljara szerzett érdemjegyekhez mar nem elég
a 2 tabla, hiszen meg kell nézziik a targyakat kildn és az azokbdl szerzett legutolsod
érdemjegyekkel szamolunk csak.

Select vnev, knev, h.neptun, AVG(CAST(jegy as float)) AS 'Atlag' --Az AVG() fliggvény
segitségével szamolunk atlagot (jelen esetben mar konvertaltunk is, igy lathatd a
pontos atlag).

FROM jegyek j, hallgatok h, tantargyak t --kapcsolodo feltétel, ha jobban megnézik
most nem joint hasznalunk csak a WHERE szocskat

WHERE j.neptun = h.neptun and j.tkod = t.tkod --a kézos elemek a tablakban



and

uv=(Select MAX(uv) --ebben a részben egy al-select létrehozasara van sziikségiink, ahol
kivdlasztjuk az utolsé vizsga jegyeket és kizarodlag azzal szamolunk.

from jegyek j2 --mivel fentebb a kiillsé selectben mar haszndltunk a jegyek tablat igy
mas roviditést adok neki, és megmondom a kovetkezd sorban, hogy a két tablam ugyanaz
where j2.neptun=j.neptun and j2.tkod=j.tkeod)

GROUP BY vnev, knev, h.neptun --csoportositast hasznalunk, hogy csakis az adott
személyhez tartozd érdemjegyeket szamoljuk, ne pedig barkiét.

ORDER BY 4 DESC; --Az order by segitségével rendeziink, a 4 szam azt jeldli, hogy
héanyadik oszlop alapjan rendezziik az egész eredmény tablankat, megadhattam volna igyis
: ORDER BY AVG(CAST(jegy as float)) DESC; A DESC pedig a csdékkend sorrend =
Descending. ASC = Ascending azaz novekvdé sorrend.

--Mivel NULL értékek szerepelnek az uv értékekneél, ezért az elcbbi eredmény nem
pontos, azonban ha atirjuk @ értékekre Sket, akkor pontos eredményt kapunk.

--A kdvetkezd Update segitségével modosithatjuk ezeket az értékeket:

Update jegyek

SET uv='8"' from jegyek

Where uv is NULL

--Feladat:

--Kérdezzik le a hallgatdok nevét, hallgatdéi azonositéjat (neptunkdd), majd a hallgatok
sulyozott tanulmanyi atlagat, atlag szerint csdkkend sorrendbe rendezzik a
végeredményt, de jelen esetben csak a legutoljara szerzett érdemjegyiiket vegyiik
figyelembe az atlag szamitas soran, ha tobbszor is voltak vizsgazni egy targybol.

--Megoldas:
--Tudnunk kell, hogy a sullyozott atlag kiszamitasa a kovetkezd képlet alapjan torténik
SUM(jegy*kredit)/Sum(kredit).

Select vnev, knev, h.neptun, SUM(CAST(jegy as float)*kredit)/SUM(kredit) AS 'Sulyozott
atlag’

FROM jegyek j, hallgatok h, tantargyak t --kapcsolodo feltétel, ha jobban megnézik
most nem joint hasznalunk csak a WHERE szdcskat

WHERE j.neptun = h.neptun and j.tkod = t.tkod --a k&zds elemek a tablakban

and

uv=(Select MAX(uv) --ebben a részben egy al-select létrehozasara van sziikséglink, ahol
kivalasztjuk az utolso vizsga jegyeket és kizarolag azzal szamolunk.

from jegyek j2 --mivel fentebb a kiilsé selectben mar hasznaltunk a jegyek tablat igy
mas roviditést adok neki, és megmondom a kovetkezd sorban, hogy a két tablam ugyanaz
where j2.neptun=j.neptun and j2.tkod=j.tkod)

GROUP BY vnev, knev, h.neptun --csoportositast hasznalunk, hogy csakis az adott
személyhez tartozé érdemjegyeket szamoljuk, ne pedig barkiét.

ORDER BY 4 DESC;

--Feladat:
--Kérdezziik le a 3 legjobb tanuld nevét, azonositdjat és tanulmanyi atlagat.

--Megoldas:

--Az el6z6 megoldasbol induljunk ki, az elsé 3 sor tulajdonképpen meg is adja a
legjobb 3 tanulét.

--Ha valaki benne van a legjobbak k&ézott azt mondjék, hogy benne van a TOP-ban. -->
legjobb 3 --> TOP 3 (Fontos, hogy van szokoz és mindjart a SELECT utan irjuk!)

Select TOP 3 vnev, knev, h.neptun, SUM(CAST(jegy as float)*kredit)/SUM(kredit) AS
'Sulyozott atlag'

FROM jegyek j, hallgatok h, tantargyak t

WHERE j.neptun = h.neptun and j.tkod = t.tkod

and

uv=(Select MAX(uv)

from jegyek j2



where j2.neptun=j.neptun and j2.tkod=j.tkod)
GROUP BY vnev, knev, h.neptun
ORDER BY 4 DESC;

--Feladat:
--Kérdezzik le a gyori hallgatdk nevét, neptunkodjat és tanulmanyi atlagat.

--Megoldas:

Select vnev, knev, h.neptun, SUM(CAST(jegy as float)*kredit)/SuUM(kredit) AS 'Sulyozott
atlag'

FROM jegyek j, hallgatok h, tantargyak t

WHERE j.neptun = h.neptun and j.tkod = t.tkod

and telepules="Gyor' and --ide bekeriilt az Ujabb feltétel, hogy a hallgatonk legyen
gyori

uv=(Select MAX(uv)

from jegyek j2

where j2.neptun=j.neptun and j2.tkod=j.tkod)

GROUP BY vnev, knev, h.neptun

ORDER BY 4 DESC;

--Feladat:
--Kérdezzik le a gyori hallgatok nevét, neptunkodjat és tanulmanyi atlagat, akik
atlaga eléri a 3-t.

--Megoldas:

Select vnev, knev, h.neptun, SUM(CAST(jegy as float)*kredit)/SUM(kredit) AS 'Sulyozott
atlag’

FROM jegyek j, hallgatok h, tantargyak t

WHERE j.neptun = h.neptun and j.tkod = t.tkod

and

uv=(Select MAX(uv)

from jegyek j2

where j2.neptun=j.neptun and j2.tkod=j.tkeod)

GROUP BY wvnev, knev, h.neptun

Having SUM(CAST(jegy as float)*kredit)/SUM(kredit)>=3 --ide keril az atlagra érvényes
feltételiink, hogy a szamitasok utan az atlag érje el a minimum a 3-at.

ORDER BY 4 DESC;

--Feladat:
--Kérdezzilk le azon hallgatok adatait, akik még nem szereztek érdemjegyet.

--Megoldas:

--Azok a hallgatdék, akik még nem szereztek érdemjegyet sosem, azok nem szerepelnek
értelem szerlen a jegyek tablaban sem.

--Tehat meg kell nézniink mely hallgatok szerepelnek a hallgatok tablaban de a jegyek
tablaban nem. Ezt egy Ujabb alselect segitségével tesszik.

Select *
from hallgatok
where neptun not in (select neptun from jegyek); --itt lathato

--Feladat:
--Kérdezzik le, hogy eddig hany hallgato tett vizsgat.



--Megoldas:
--Az elozo feladatbol kiindulva ezek a hallgatok mar szerepelnek a jegyek tablaban.

--Viszont vigyaznunk kell, mert egy hallgato tobbszor is, sot tobb targybol is

vizsgazhat.
--Amiatt, hogy ne szamoljunk egy hallgatot toébbszér a DISTINCT segitségével szirjik

cket.

Select Count (distinct neptun)
from jegyek



